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Vypočítej 

• Rodina Novákových potřebuje vyměnit okna v domě. Výměna oken včetně 
nových vyjde rodinu na 100 000 Kč. Rodina má naspořeno pouze 60 000 
Kč. Jak může rodina situaci vyřešit?  

 

• …………………………………………………………………………………………………………………… 
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……………………………………………………………………………………………………………………… 

 



Vypočítej 

• Jaké řešení bys doporučil ty a proč? 
Vysvětli:……………………………………………………………………………………………………… 

 

• …………………………………………………………………………………………………………………… 

 

• …………………………………………………………………………………………………………………… 

 

• …………………………………………………………………………………………………………………… 
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• http://library.thinkquest.org/J003358F/money_tree5.jpg 
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